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Odpovědná osoba: Klára Kratochvílová. Toto číslo vychází dne 15. 3. 2024. Cena výtisku je 20 Kč. 
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ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVILI:  

Zelenka Antonín - 82 let 
Malík Karel - 82 let 

Malíková Hana - 80 let 
Kovářová Lidmila - 79 let 

Opelka Pavel - 79 let 
Roubal Josef - 78 let 

Kovaříková Jana - 77 let 
Franc Josef - 77 let 

Hubař františek - 77 let 
Klausová Jarmila - 74 let 

Nutilová Věroslava - 73 let 
Pešková Olga - 73 let 

Kosová Marcela - 72 let 
Rendl Jaroslav - 71 let 

Pacholíková Zdeňka - 70 let 
Farský Josef - 70 let   

Jubilantům přejeme pevné zdraví  
a hodně radosti ze života!    

  9. března    Jarní tvořivé dílničky v hospodě 
U Tichánků 

10. března   Pochod pro mozek 2024 

30. března   Divadelní představení roprachtických 
ochotníků, premiéra hry „Soudce 
jako břitva“ 

  6. dubna    Ukliďme Česko 
27. dubna     Čarodějnická stezka pořádaná 

TJ Sokol 

30. dubna    Pálení čarodějnic u OÚ 

Květen/červen   Přednáška o historii koste 
Nejsvětější Trojice s hudebním 
doprovodem 

                          Turistický pěší pochod 
                          Sportovní dětský den 

                             Olympošlap – akce OÚ ve 
spolupráci s paní Z. Pacholíkovu 

     25. května     Tradiční roprachtická pouť 
     15. června      Běh okolo Roprachtic 

     22. června     Obecní akce věnovaná tradicím

PŘEHLED AKCÍ KONANÝCH od března do června 2024

Podrobnější informace naleznete na webových stránkách tjsokolroprachtice.cz a obecroprachtice.cz

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
 
Vážení a milí spoluobčané, v sobotu 6. ledna 2024 byla 
po vsi opět slyšet Tříkrálová koleda. Kašpar, Melichar 
a Baltazar mezi vás vyšli již po jedenatřicáté (během 
třiceti čtyř let). Navštívili jsme na devadesát domác-
ností a chalup. Darovaný příspěvek do kasičky činil 
27 600 Kč. Polovina částky byla dána na opravu kostel-
ních varhan a druhá část obci, na výrobu nové zadní 
branky u hřbitova. Vážení občané, rádi bychom vám po-
děkovali za důvěru, štědrost i občerstvení, kterého se 
nám dostalo při putování naší vesničkou. Přejeme vám 
v roce 2024 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 

Tři králové
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ÚVODNÍ SLOVO 
  
Milí spoluobčané a sousedé, 
zima se chýlí ke konci a nás trochu mrzí, že jste si 
kvůli nedostatku sněhu nemohli více užít běžkař-
ské tratě v okolí obce. Ale i těch pár dní stálo za 
to, s radostí jsme pozorovali rozzářené úsměvy ly-
žařů, kteří se po našich kopečcích proháněli.  

Počasí předpovědět ani ovlivnit nedokážeme 
a proto se soustředíme na to, co je v našich ru-
kách. Již z kraje roku se zdá, že nás toho letos čeká 
opravdu hodně. 

Stavba vodojemu byla úspěšně zkolaudována, 
v okolí chystáme ještě výsadbu ovocných stromů 
a přední strana vodojemu bude doplněna cihlo-
vým obkladem. Probíhá prořezávání v  okolí 
obecních cest ve spolupráci s SDH Roprachtice. 
Zahájili jsme práce na tvorbě nové koncepce 
územního plánu, což bude běh na dlouhou trať, 
ale věříme, že přispěje k zachování rázu naší obce. 
Podařilo se nám navázat spolupráci s Ing. arch. 
Tomášem Havelkou, který pro nás zpracuje de-
tailní architektonickou studii rekonstrukce obec-
ního úřadu a generel veřejných prostor obce. Již 
jsme si vydefinovali zadání a začátkem dubna by-
chom měli řešit první pracovní varianty dispozice 
a konceptu. V letošním roce bude realizována vý-
měna zastávky U Ručiček a lávky přes hráz. Do-
mlouváme koupi pozemků vedle hasičárny u Lípy 
svobody, kde bychom rádi umístili odpočinkové 

místo, malé hřiště, lavičku. Plánujeme pokračovat 
v dobré spolupráci s panem Rolečkem, který re-
stauruje naše památky a v letošním roce by měla 
být očištěna socha sv. Stanislava u zastávky v do-
lením konci obce a také opravena zadní branka 
na hřbitov. Chystáme také několik obecních akcí, 
o kterých se můžete dočíst dále ve zpravodaji.  

Zatím bez výsledků zůstává jednání okolo 
opravy kostela, s významnou finanční podporou 
církve počítat nemůžeme a rozpočet na opravu fa-
sády celého kostela, který nám předložila od-
borná firma se vyšplhal na 18,3 mil. Kč. Ale my to 
nevzdáme, zjišťujeme možnosti dotací, oslovíme 
další vhodné dodavatele a o situaci vás budeme 
informovat. 

Z loňského roku v nás stále zůstává příjemný 
pocit z výhry v soutěži Vesnice roku, který je nyní 
umocněn tím, že do konce března bychom měli 
čerpat výhru ze soutěže, a to formou dotace na 
nákup techniky ve výši 700 tis. Kč. Již byl vyhlá-
šen letošní ročník soutěže, bylo oznámeno, že 
ceny pro výherce se zvyšují o 500 tis. Kč a my se 
rozhodně hodláme přihlásit! Věříme, že máme 
šanci na další ocenění a k tomu budeme potřebo-
vat hl. vás, naše občany. Zachovejte nám prosím 
i v  letošním roce přízeň, my se vám ji budeme 
snažit vracet naší prací.  

Přejeme vám krásné jaro a veselé Velikonoce! 
 

Zastupitelstvo obce
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USNESENÍ 05/2023  
Zastupitelstvo obce schválilo: 

• rozpočet obce na rok 2024, 
• rozpočtové opatření č. 5/2023, 
• střednědobý výhled rozpočtu na roky 2025-

2026, 
• inventarizační komisi pro inventarizaci k 31. 

12. 2023, 
• prodloužení termínovaných vkladů ve výši 2 

mil. Kč na další 3 měsíce, 
• odměňování členů zastupitelstva obce od 

1.1.2024, 
• odměňování kronikářek za rok 2023 ve výši 5 

tis. Kč pro každou, 
• žádost o dotaci zdravotní služby PROMEDICUS 

Semily s.r.o., 
• veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí pří-

spěvku na zajištění solidárního systému finan-
cování sociálních služeb na území ORP Semily, 

• obecně závazné vyhlášky obce platné od 
1.1.2024, 

• členský příspěvek do MR Pojizeří na rok 2024, 
• záměr podání žádosti dotace na rekonstrukci 

OÚ, 
• podání žádosti o dotaci z programu Rozvoje 

venkova, dotační titul Libereckého kraje. 
 
USNESENÍ 01/2024  

Zastupitelstvo obce: 
• rozhoduje o pořízení nového územního plánu, 
• rozhoduje o podání žádosti o dotaci z MMR ČR, 
• schvaluje veřejnoprávní smlouvu na posky-

tnutí dotace ve výši 115 tis. Kč dobrovolnému 
svazku obcí MR Pojizeří, IČ 69861285 na za-
koupení vybavení pro pořádání kulturních a 
sportovních akcí, 

• schvaluje zprávu inventarizační komise za rok 
2023, 

• schvaluje smlouvu o věcném břemenu ČEZ  pč. 
1107/19 a 3092/21 v k.ú. Roprachtice.

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ROPRACHTICE 

Prapor vojenských vysloužilců vystavený v prosinci na OÚ
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Náplň tábora: Chtěli bychom dětem ukázat, že 
i tábor v blízkosti jejich domova přinese spoustu 
zážitků. Zažijí nová dobrodružství v  místech, 
která dobře znají. Děti v  rámci tábora vyrábějí 
a objevují nové věci. Důležitou a hlavní části tá-
bora je aktivní přístup ke sportu, kdy v rámci ce-
lotáborové hry jsou dětem představovány 
jednotlivé sporty pro děti známé a přirozené, ale 
pak i sporty, které si ještě nemohli vyzkoušet: par-
kur, lezení a  mnoho dalších. Tím, že se jedná 
o tábor pro děti a ne o nějaké výcvikové centrum, 
tak veškeré činnosti jsou prezentovány formou 
hry. Z dlouholeté zkušenosti víme, že přirozenou 
vlastností dětí je soutěživost a hravost. Proto ke 
hrám a dovádění děti nepotřebují žádný nátlak 
nebo přehnanou motivaci. 

Místo konání: Sokolovna Roprachtice + přilehlé 
okolí. 
Určeno pro: kluky a holky ve věku od 5 – 15 let. 
Termín: 22. 7. – 26. 7. 2024, od 7 do 17 hodin. 
Cena: 2700,- Kč / dítě. 
Cena tábora zahrnuje: 3x denně strava, pitný 
režim, odborný dozor + dozor kvalifikovaného 
zdravotníka, zázemí sálu v hospodě U Tichánků 
a přilehlého hřiště, cena za dopravu a vstupné na 
výletě, materiál na výrobu kouzelnických před-
mětů a kreativní tvoření pro dětí, krásné odměny 
za táborovou hru. 
Závazné přihlášky zasílejte na e-mail  
akceroprachtice@seznam.cz, následně vám 
budou zaslány údaje pro zaplacení tábora,  
termín pro úhradu je do 31. 5. 2024.

Náplň tábora: Zaměření tábora bude všestranné. 
Rádi bychom dětem zprostředkovali nevšední zá-
žitky a nabídli jim aktivity, při kterých se budou 
dobře bavit. Znají vaše děti promítačku diapozi-
tivů, byli vaše děti v letním kině, seděli v hasič-
ském či policejním autě, mají vaše děti divadelní 
herecký talent a rádi by ho využili během maňás-
kového workshopu? Rádi vašim dětem tyto 
a mnohé jiné zážitky zprostředkujeme. 
Místo konání: Sokolovna Roprachtice + přilehlé 
okolí. 

Určeno pro: kluky a holky ve věku od 5 – 15 let. 
Termín: 19. 8. – 23. 8. 2024, od 8 do 17 hodin. 
Cena: 2 500,- Kč / dítě. 
Cena tábora zahrnuje: 3x denně strava, pitný 
režim, dozor, zázemí sálu v hospodě U Tichánků 
a přilehlého hřiště, cena za dopravu a vstupné na 
výletě, materiál na výrobu a odměny za hry. 

Přihlášky zasílejte na e-mail 
ou@roprachtice.cz, následně vám bude zaslán 
program tábora a údaje pro zaplacení tábora, 
termín pro úhradu je do 31. 5. 2024. 

Roprachtická škola čar a kouzel 
Letní příměstský tábor pro děti pod vedením zkušených vedoucích

Letní příměstský tábor pro děti 
pod vedením zkušených maminek a tatínků
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Druhou adventní neděli, 16. prosince, obec uspořádala Benefiční Vánoční koncert v kostele Nejsvětější 
Trojice. Tomu od 14. hodin předcházel program na obecním úřadě. Zasedací místnost se proměnila v tvo-
řivou dílničku nejen pro děti. Příchozí si mohli vytvořit andílky z dřevěných figurek, drhané ozdoby, ma-
lovat na dřevěná kolečka,…. Třída v patře zase nabízela výstavu zrestaurovaného vojenského praporu, 
o němž mohli návštěvníci pohovořit s panem Hubařem. Vstupní chodba úřadu nabízela všem úkryt před 
chladem a pohoštění-teplý čaj, svařák, cukroví, štolu, bábovku a spoustu jiných dobrot. V 16 hodin začal 
koncert v kostele s vystoupením pěveckého sboru Červánek z Červeného Kostelce. 40 dětí zajistilo svým 
výkonem nezapomenutelný a dechberoucí zážitek. Mnozí z kostela odcházeli se slzami v očích. Ale domů 
se ještě nešlo. V dílničce se kupříkladu tvořilo ještě v půl osmé večer ! Na opravy kostela bylo akcí vybráno 
13.000,- Kč.
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TJ SOKOL ROPRACHTICE 
 
Děkujeme Libereckému kraji za finanční podporu 
v roce 2023. Z programu 4.26 a 4.23 a NSA Můj 
Klub 2023 pohyb a zdraví pro děti 3-14 let jsme 
získali dotace.  Finanční prostředky byly použity 
na sportovní den dětí, nákup cvičebního náčiní, 
stolu na stolní tenis a ochranné sítě na hřiště pro 
míčové hry.  

Rozsvěcení stromku 
Rozsvěcení vánočního stromku pořádal TJ Sokol 
ve spolupráci s Obecním úřadem v sobotu 9. pro-
since 2023. Začátek byl stanoven na 17 hodinu, 
kdy zazněly první tony vánočních koled v podání 
Petra Havlíčka a Romana Dolenského. Všechny 
přítomné přivítal starosta obce pan Zdeněk Pe-
třina a předsedkyně TJ SOKOL Věra Nosková, kteří 
popřáli všem krásné klidné a  veselé vánoční 
svátky. Stromeček přišli tradičně rozsvítit vládci 
našich hor Muhu a Krakonoš, kteří v průběhu ko-
nání celé akce rozdali dětem něco dobrého na zub 
a možná se i s dospělými zahřáli voňavým svařá-
kem, který byl spolu s  čajem připraven pro 
všechny účastníky. 

 Po skončení venkovního koncertu se zájemci 
přesunuli do vyhřátého sálu, kde zazněly další vá-
noční písně v  podání pěveckého sboru Hlas 
z Nové Paky.  Akce byla vydařena a na další se-
tkání se budeme těšit opět v prosinci. 
 

Divotvorný klobouk 25. prosince 2023  
Veselohra o studentovi, který místo očekávaných 
peněz zdědil bezcenný třírohý klobouk. Ovšem 
student se svým kumpánem vymyslel lest na 
hloupého kupce a  klobouk mu prodal jako zá-
zračný – kdo si ho nasadí na hlavu, nemusí prý ni-
komu nic platit... 

Veselohru v našem sále sehráli ochotníci z di-
vadla KRAKONOŠ ve Vysokém nad Jizerou. Pod-
pořit je přišlo 86 diváků a mezi nimi jsme mohli 
v hledišti zahlédnout třeba i známého herce Vác-
lava Rašilova. Zajímavé je, že ve stejnojmenném 
filmu si v roce 1952 zahrál jednu z hlavních rolí 
Saša Rašilov st. 
  
Setkání nejenom důchodců 
Dne 30. prosince 2023 ve 14 hodin se sešli v naší 
hospůdce nejenom důchodci ale všichni, kdo měli 
zájem si popovídat, zhodnotit končící rok, spo-
lečně zavzpomínat a pobavit se. Akci ke slavnost-
nímu ukončení roku nejenom pro důchodce 
připravila obec Roprachtice spolu s TJ SOKOL na 
místním sále, který byl slavnostně vyzdoben. 
Obec zajistila malé pohoštění a  přáníčka pro 
všechny přítomné a  kdo měl hlad, mohl si dát 
pozdní oběd z místní kuchyně. Pro dobrou náladu 
přijely zahrát klarinety z Jilemnické ZUŠ spolu se 
Zdeňkem Petřinou ml. a na harmoniku zahrála 
Terezka Petřinová. Nemohla však chybět ani 
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„poudačka“ v podání Mileny 
Noskové a Martina Hnyka, na 
kterou se všichni moc těšili. 
Program pokračoval s harmo-
nikou a písničkami od Pepy 
Šedivého a  Juditky Šimůn-
kové. Naši důchodci se pravi-
delně scházeli po celý rok – 
vždy poslední pátek v měsíci 
v  místní hospůdce U  Ti-
chánků. Každý další zájemce 
je mezi nimi vítán a srdečně 
zván.  
 
Maňáskové divadlo 
+ Silvestrovské opékání buřtů 
Akce se konala 31. prosince 2023.  Od 16 hodin 
bylo sehráno pro děti v  šenkovně divadélko 
v podání Mileny Noskové a Barči Řehákové. Ten-
tokrát přišly dětem představit maňásky s pohád-
kou „O velké vánoční řepě“. Sešlo se asi 30 dětí, 
a to převážně přespolních. Divadélko bylo do-
provázeno hudbou Terezky Petřinové a Tomáše 
Havlíčka.  
 

Po zakončení programu byl venku již připra-
vený ohýnek a buřty, které si každý mohl opéci, 
nechyběl ani čaj a v 19hod. byl odpálen venku 
malý ohňostroj. Celá akce byla ukončena ve 
22 hodin a tím skončila i činnost TJ SOKOL pro 
rok 2023. 
 
Pro zajímavost přikládáme seznam akcí, které 
TJ Sokol pořádal v roce 2023 v Roprachticích: 
• Sjezd na čemkoliv – stavění sněhuláků 
• Maškarní bál 
• Jarní tvořivé dílničky 
• Účast při zajištění občerstvení na chovatel-

ském dni 
• Divadelní představení MRAZÍK – soubor 

Mříčná 
• Výroční členská schůze 
• Léto s Vlčkem 
• Sportovní den 
• Oslava 130. výročí spolku TJ Sokol spolu s tra-

diční poutí 
• Běh okolo Roprachtic 
• Pohádková stezka 
• V sále se pravidelně konaly turnaje ve stolním 

tenise 
• Zajištění stravování tábora pro děti 
• Loučení s prázdninami 
• Oslava 1.narozenin stezky „Vlček, který ne-

kouše“ 
• Sraz harmonikářů 
• Halloweenská stezka 
• Vánoční dílničky 
• Rozsvěcení vánočního stromku s koncertem 
• Silvestrovské opékání buřtů 
• Pravidelné cvičení s dětmi 
• V hospodě byl zajištěn celoroční provoz, vždy 

pátek a sobota. Nepravidelně se konaly také 
schůze, soukromé oslavy, svatby a další. 

• Poděkování patří všem, kteří pomáhají akce za-
jišťovat, ať už to jsou aktivní členové či nečle-
nové. Náš spolek prezentuje – divadelní 
spolek, loutkové divadlo, lyžařský spolek a ta-
neční skupinu Poupata.  Děkuji všem za jejich 
práci a reprezentaci nejenom v obci ale i mimo 
ní. Na další spolupráci se těší Věra a ostatní. 
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Nový rok 2024 
Uběhlo pár dní z nového roku a začínáme opět 
s našimi akcemi v místní hospůdce. První akcí 
roku 2024 byla oslava jubilejních 90. narozenin 
roprachtické rodačky paní Boženky Šírové (roz. 
Klingerové), nyní ze Tříče. Oslavenkyni přejeme 
mnoho zdraví štěstí a pohody do dalších let. Na 
oslavě se zastavili i Tři Králové. Domníváme se, že 
nejen pro oslavenkyni to byl velmi vzácný a neza-
pomenutelný okamžik.  

 
Výroční členská schůze našeho spolku se konala 
v pátek 19. ledna 2024. Schůze se zúčastnilo 46 
členů a hostů. Zhodnotil se rok 2023 a plánoval 
se rok 2024.  
 
Maškarní bál    
V sobotu 24. února 2024 se uskutečnil Maškarní 
bál. S jeho přípravou se začalo již v ranních hodi-
nách – topení na sále, chystání výzdoby, rovnání 
tomboly (která byla z části darovaná a za kterou 
moc děkujeme všem sponzorům). Nechyběla ani 
výroba jednohubek a dalšího občerstvení pro ve-
černí návštěvníky.  

Vše začalo ve 20 hodin, kdy zazněly první tóny 
kapely FK-Band Music a  zanedlouho se začali 
scházet první účastníci ať už v  civilu nebo 
v krásně vypracovaných a nápaditých kostýmech.  

Již se stalo tradicí, že pořadatelé rozdávají mezi 
návštěvníky plesu hlasovací lístky, na kterých se 
hodnotí masky. I letos tomu tak bylo a pořadatelé 
rozdali celkem 38 hlasovacích lístků. Vybíralo se 
z 67 masek (ať již skupinových či jednotlivců). 
A věřte, že letos opravdu bylo z čeho vybírat. Po 
sečtení bodů bylo pořadí následující:  

1.místo PEXESO 
 

2.místo MOP 
 

3.místo SNĚHULÁCI 
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Dále byly oceněni: Indiáni, Abba, pan král 
s princeznami, šestihlavý drak s rytíři a prince-
znou, Smrťáci – duchové, Amor, Střihoruký 
Edvard.  

Všem oceněným blahopřejeme, návštěvníkům 
děkujeme za podporu a  těšíme se na účast 
a masky opět v příštím roce. Poděkování patří 
všem, kteří se podíleli na přípravě, průběhu 
akce a v neposlední řadě také důležitém úklidu. 
Děkuji. 

 
Vlček, který nekouše. Co je nového na stezce? 
Předjaří je ideální čas na přípravu letní sezóny. 
Nejinak je tomu i  v  případě naší roprachtické 
stezky. Čeká nás projít stezku a po zimě provést 
drobné opravy a  nezbytnou údržbu. Koncem 
března bude hotová nová „foto deska“ k zasta-
vení „Muhu a Krakonoš“. Původní deska je poni-
čena povětrnostními podmínkami, proto jsme se 
rozhodli nechat vyrobit desku novou, odol-
nější. Výroba nové „foto desky“ příjde bez mála 
na 10 000,- Kč. 

V  letošním roce bychom rádi také doplnili 
stezku o nové herní prvky. To je náš úkol na jarní 
měsíce. 

I v zimě byl o stezku veliký zájem, obzvlášť při 
slunných dnech. Museli jsme tak doplňovat le-

táky do schránky na jejím začátku mnohem čas-
těji než v loňském roce. Zájem lidí nás opravdu 
těší. Co nám ale radost trochu kazí, je znečišťo-
vání stezky. Na tento fakt jsme reagovali i na fa-
cebooku stezky. Prosíme i touto cestou příznivce 
stezky, i náhodné kolemjdoucí, aby na stezce udr-
žovali pořádek.  

Prosíme především všechny, aby neumisťo-
vali k herním prvkům pamlsky a krmení pro 
domácí mazlíčky.   

Budeme rádi, když se přidáte k naší facebo-
okové skupině Vlček, který nekouše. Zde najdete 
vždy nejaktuálnější informace o  tom, co se na 
stezce děje. 

-TL- 
 
Nejbližší připravované akce v roce 2024 
• Jarní tvořivé dílničky 
• Velikonoční divadelní představení SOUDCE 

JAKO BŘITVA v podání místního Roprachtic-
kého spolku 

• Čarodějnická stezka 
• Turistický pěší pochod 
• Sportovní dětský den 
• Běh okolo Roprachtic 
• Pohádková stezka 
• Letní tábory pro děti            
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DIVADLO TJ SOKOL ROPRACHTICE
Zdravím všechny příznivce našeho diva-
delního snažení.  Nejprve bych vám 
chtěla podat zprávu o  naší činnosti 

v roce 2023. S loutkovým divadýlkem jsme vyra-
zili potěšit děti celkem 10krát. Už jsme zahájili 
i letošní sezonu a to 1. března odpoledne u nás 
v Roprachticích v šenkovně U Tichánků. Tentokrát 
to bylo maňáskové divadýlko – pohádka O veliké 
řepě. Pak jsme si společně zazpívali písničku 
„Když sem já sloužil…“ a děti se s maňásky aktivně 
zapojily do hry. Myslím, že se představení líbilo 
dětem i rodičům a všichni zpívali z plných plic. 

A teď něco o divadelním spolku. Letos to bude 
již 10 let, co jsme se začali scházet na první zkou-
šky divadla pod vedením režiséra Roberta 
Pechy. Secvičili jsme celkem 7 divadelních her: 
Loupežník, Lakomá Barka, Splněný sen, Dědictví 
aneb všichni moji pozůstalí, Dlouhý Široký a Bys-

trozraký, Neprodejné manželky a Strašidlo Can-
tervillské, hráli jsme celkem 57krát. Krom domácí 
scény jsme se několikrát zúčastnili Josefo dol -
ské divadelní přehlídky, a dále nás poznali diváci 
v Jablonci n. Jiz., Víchové n. Jiz., Kruhu, Štěpani-
cích, Vysokém n. Jiz.  Lomnici n. Pop., Nechani-
cích, Benátkách n. Jiz., Lázních Toušeň, Nučicích 
u Prahy, Kosmonosích nebo pod hradem Bezděz. 
Letos jsme začali hned v  lednu zkoušet novou 
hru, komedii „Soudce jako břitva“. Na Velikonoce, 
v  sobotu 30. března bude premiéra tradičně 
„doma“ na sále Hospody U Tichánků. Je to sice ši-
beniční termín, ale věřím, že to pod vedením no-
vého režiséra vše dobře zvládneme. Všechny, kteří 
nám jsou nakloněni, tímto srdečně zveme  na 
představení. 

S přáním prožití krásného předjaří se loučí  
Vaše Milena Nosková.
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Přehled odehraných představení v roce 2023: 
• 5. 4. 2023 "Čertova nevěsta", Velikonoční trhy 

a dílničky, Riedelova vila, Desná 
• 1. 6. 2023 "O Bajajovi", PREMIÉRA, MŠ Kama-

rádka, Jilemnice (dvoják) 
• 3. 6. 2023 "O Bajajovi", výročí TJ Sokol, hřiště 

u hospody U Tichánků, Roprachtice 
• 8. 7. 2023 "O Bajajovi", Svatoprokopská pouť, 

Jablonec nad Jizerou 
• 15. 7. 2023 "O Bajajovi", akce Na pohodu, Park 

básníků za divadlem Krakonoš, Vysoké nad Ji-
zerou 

• 26. 8. 2023 "O Bajajovi", loučení s prázdni-
nami Františkov 

• 9. 9. 2023 "O Bajajovi", Semilský Montmartre, 
Muzeum a Pojizerská galerie, Semily 

• 3. 11. 2023 "Čertova nevěsta", Vlastivědné mu-
zeum a galerie, Železnice 

• 25. 11. 2023 "Čertova nevěsta", Svatokateřin-
ský trh, družina ZŠ, Vysoké nad Jizerou 

• 31. 12. 2023 "O veliké vánoční řepě", 
PRÉMIÉRA, silvestrovská pohádka pro nej-
menší děti, šenkovna hospody U Tichánků, 
Roprachtice 
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ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ 
 
Vážení spoluobčané, v neděli 7. ledna od 13:30 
hod. se konala na sále zemědělského družstva vý-
roční členská schůze. Sešlo se nás 30 členů 
spolku a  4 hosté. Naše pozvání přijali: ředitel 
úřadu ČČK pan Petr Šmíd, ředitel záchranného 
týmu pan Jiří Šalamon, členka výkonné rady paní 
Zdena Javůrková a starosta naší obce pan Zdeněk 
Petřina. Schůzi zahájila předsedkyně spolku Mar-
kéta Malíková, pak následovalo kulturní vystou-
pení dětí. Jitka Kučerová a  Adéla Pacholíková 
nám přednesly básničku se zimní tématikou – 
Sněhuláci. Zdeněk Petřina ml. zahrál na klarinet.  
 

 
Dále následovala zpráva o činnosti ČČK za rok 

2023, pokladní a revizní zpráva, diskuse a závěr. 
Poděkování patří panu Petru Havlíčkovi  ml., 
který byl odměněn bronzovou plaketou J. Ján-
ského za 10 odběrů krve. V naší skupině evidu-
jeme jednu dárkyni  kostní dřeně, paní Evu 
Jandurovou. Během loňského roku se z místní 
skupiny odhlásil pan Ladislav Kovář a zemřela 
paní Věra Pacholíková. Její památku jsme uctili 
minutou ticha.  

V současnosti tedy máme 78 členů. Na úplný 
závěr schůze vystoupila s "Kérkonošskou poudač-
kou" s  příznačným názvem "Doktorská" naše 
členka paní Milena Nosková. Byla to příjemná po-
slední humorná tečka.  

Pak následovalo volné povídání mezi členy 
a  hosty. Po schůzi byla možnost si prohléd-
nout vybavení auta záchranného týmu, kdy 
nám na případné dotazy odpověděl pan Jiří 
Šalamon. 

Dne 10. února 2024 se uskutečnil tradiční ples 
v  hospodě u  Tichánků u  nás v  Roprachticích, 
k tanci a poslechu zahrála oblíbená a osvědčená 
hudební skupina Konverze Band. Ples se velice 
vydařil, přišlo přes 120 lidí. Opět byla bohatá tom-
bola. O zpestření plesu se postarala místní taneční 
skupina "POUPATA", ženy si připravily nový tanec 
ve španělském rytmu s prvky flamenga. Opět skli-
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dily veliký potlesk. Moc děkujeme nejen tanečni-
cím, ale i všem členům, kteří se na přípravě plesu 
podíleli a věnovali mu svůj čas nejen večer, ale 
i  při všech přípravách, které jsou třeba udělat 
dávno před konanou akcí. 
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Dne 16. února 2024 se konala Valná hromada 
oblastního spolku ČČK Semily. Za naši skupinu se 
zúčastnili manželé Klausovi, paní Věra Kučerová, 
paní Judita Šimůnková a  pan Josef Šedivý. Za 
účast jim tímto děkujeme. 

Téhož dne se v kulturním centru Golf Semily 
konal charitativní ples, zahrála hudební skupina 
Krakatit. Výtěžek plesu putoval semilským dětem 
na školní a mimoškolní aktivity. 

Poslední akcí tohoto období byla 20. února 
2024 zdravotní přednáška pana Karla Štenbaura 
o bylinkách a mastičkách, která se konala od 14 
hod. v budově ZD Roprachtice. Bohužel se sešlo 
asi jen 10 zájemců. Možná to bylo i tím, že doba 
konání byla v brzkých odpoledních hodinách, kdy 
je ještě většina pracujících v zaměstnání. Přesto 
přednáška byla dle zúčastněných zajímavá. 
 

     Slunné jarní dny přeje za ČČK  
Lenka Pacholíková
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ROPRACHTICE
Z činnosti sboru 
Nejprve se vrátím do roku 2023. V pátek 8. pro-
since proběhla Výroční valná hromada sboru za 
rok 2023. Již tradičně schůze proběhla na sále ZD. 
Celkem se zúčastnilo 73 členů sboru a 22 hostů. 
Starosta sboru předal několik ocenění. K tomuto 
dni má náš sbor celkem 122 členů, z  toho 52 
mužů, 34 žen a 36 dětí do 18ti let. 

V sobotu 13. ledna jsme pořádali dětský karne-
val a hasičský bál. V loňském roce se osvědčilo 
uspořádat obě akce v jeden den, a tak jsme tak 
učinili i v letošním roce.  S přípravami jsme začali 
již v sobotu dopoledne (příprava sálu, kořalny, 
tomboly, jednohubky,…). Ve 14 hodin bylo vše na-
chystané pro dětský karneval. Celkem jsme napo-
čítali 46 dětí. Po ukončení odpolední akce jsme 
vše rychle poklidili a nachystali na večerní bál, 
kterého se celkem zúčastnilo 107 platících. Po 
celý den hrála hudební skupina Melodick z Čisté 
u Horek.  

V prosinci 2023 a v lednu 2024 se zástupci na-
šeho sboru účastnili výročních valných hromad 
okolních sborů.  

Členové našeho sboru v únoru pořádali bri-
gády pro obec. Jednalo se o čištění svodu vody 
přes obecní cestu u Beldů a dále o prořez dřevin 
v okolí obecních cest po celé vesnici.  

Tým žen se přidal k týmu dorostenek a pod ve-
dením Elišky Lukešové chodí pravidelně jednou 
týdně trénovat. Využívá k tomu prostory sálu ZD, 
za což místnímu ZD děkujeme.  

Pravidelně se scházel výbor sboru. 
 
Plánované akce 
V úterý 30. dubna budeme pořádat tradiční Pá-
lení čarodějnic. Opět se setkáme na dvoře za obec-
ním úřadem. Nebude chybět dobré občerstvení. 
V sobotu 25. května se chystáme pořádat tradiční 
pouť trochu netradičně. 

Veronika Čermáková
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Mladí hasiči 
 
Hned po Vánocích jsme začali trénovat na sále ZD, 
kde jsme si opět připravili tunel, základnu, ha-
dice, překážky. V sobotu 13. ledna po obědě pro 
nás velcí hasiči připravili Dětský maškarní bál. 
K tanci nám hrál Melodick z Čisté u Horek, zá-
kusky nám napekla Hanka Václavíková a jedno-
hubky s ostatním jídlem připravili hasiči. Řádili 
jsme tak, že chvílemi nebylo vidět, jak se prášilo. 
Hudba vyhlásila 3 nejlepší masky, ale odměnu 
dostali od Krakonoše a Muhu všichni. Při pohledu 
z okna se nechce věřit, ale v půlce ledna jsme byli 
sáňkovat a pekáčovat na Skalicích. Moc jsme si to 
užili, ani se nám nechtělo domů. Dál se scházíme 
na sále ZD, soutěžíme mezi s sebou a běháme pře-

kážkovou dráhu, zkoušíme uzle, procvičujeme 
značky a celkově se snažíme nabrat fyzickou kon-
dici na jaro. Moc děkujeme zástupcům naší obce, 
že nám umožnili trénink v místní hale. Chodíme 
do ní střílet ze vzduchovky, pro nás velmi důležitý 
trénink před jarním MČR hasičské všestrannosti. 
Barča s Anitou jezdí trénovat do Vysokého, s kte-
rým pojedou také na mistrovství. Dorostenky pod 
vedením Elišky Lukešové poctivě trénují tady, 
v Bozkově a jednou za 14 dní jezdí na trénink do 
haly do Jablonce n. Nis.  

Přejeme vám krásné jaro a pohodové Veliko-
noce. Čkejte nás přijdeme na koladu. 
 

  Za mladé hasiče, dorost a trenéry 
 Lada Lukešová



ZPRAVODAJ OBCE ROPRACHTICE Č. 1 / 2024  15. 12. – 15. 3. 21 / Z ČINNOSTI SPOLKŮ V NAŠÍ OBCI



ZPRAVODAJ OBCE ROPRACHTICE Č. 1 / 2024  15. 12. – 15. 3.Z ČINNOSTI SPOLKŮ V NAŠÍ OBCI  / 22



ZPRAVODAJ OBCE ROPRACHTICE Č. 1 / 2024  15. 12. – 15. 3. 23 / Z ČINNOSTI SPOLKŮ V NAŠÍ OBCI

Milé děti,  
jaro už je tady, sluníčko začíná hřát, probouzí se příroda. A s ní i všelijaká drobná havěť.  

Brouci, ruměnice, pavouci. A představte si, že tím jarním sluníčkem se nechala také zlákat  
jedna housenka, která se nám ubytovala před obecním úřadem. A abychom jí trochu pomohly  
a ona mohla růst a sílit bude potřebovat Vaši pomoc. Najděte při procházce jeden větší kámen, 
nabarvěte ho dle vašich představ a doneste ho k obecnímu úřadu. Tam už jenom stačí kámen  

přidat k tělíčku housenky. Uvidíme, do jaké délky se Vám podaří housenku vykrmit.  
Tak do toho!  

😊 
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ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTVO ROPRACHTICE 
Zimní období pro nás znamená údržbu strojů 
a našich stájí. Nákup osiva a hnojiv, tak abychom 
byli připraveni na jarní práce. Během plesové se-
zóny jsme poskytli formou masových balíčků 
tombolu do všech tří našich bálů a moc rádi jsme 
podpořili místní spolky. Samozřejmě standardně 
každý měsíc bouráme jeden až dva naše kusy do-
bytka do balíčků a místní občané i z přilehlých 
obcí mohou využít možnosti nákupu čerstvého 
hovězího masa. Nadále pokračujeme v  prodeji 
mléčných výrobků z  Lacrumu Velké Meziříčí. 
Další, kdo začal využívat po novém roce naše pro-
story sálu ke svému tréninku jsou ženy hasičky. 
Tréninky absolvují pod vedením Elišky Lukešové 
jednou až dvakrát týdně. V polovině března nás 
čeká audit na mlékárnu. Mléko dodáváme do mlé-
kárny Pragolaktos a ta naše mléko odváží do Ně-
mecka k dalšímu zpracování. Kontroly se proto 
účastní přímo kontrolorka z Německa. I v novém 
roce můžete nadále využívat služby Balíkovna, 

kterou provozujeme v naší kanceláři. Služba vám 
umožňuje balíčky i odesílat. Každý pátek máte 
k volnému odběru noviny 5 plus 2. 

Přejeme vám krásné jaro a příjemně strávené 
velikonoční svátky. 

 Luboš Kučera
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MYSLIVECKÝ SPOLEK 
 
K běžné činnosti mysliveckého spolku patří v zim-
ním období, kromě pravidelného přikrmování 
zvěře a lovu zejména divokých prasat, také sčítání 
zvěře pro daný rok, které pravidelně probíhá 
v měsíci únoru na základě pokynů orgánů státní 
správy myslivosti. Výsledky tohoto sčítání slouží 
jako podklady pro myslivecké hospodaření, a to 
pro plánování lovu a chovu. Zjišťování početních 
stavů jednotlivých druhů zvěře je dále nezbytné 
z hlediska ochrany před vyhubením, ale taktéž ke 
kontrole a regulaci v případě nárustů početních 
stavů, které mohou vést k negativním důsledkům 
v přírodě, a to z pohledu zemědělství, lesnictví 
a nákazové situace v populacích zvěře.  

Dne 27. 1. 2024 uspořádal náš myslivecký spo-
lek ve spolupráci s Obcí Roprachtice akci pod ná-
zvem Povídání s myslivci, kdy hlavním tématem 
byly znalosti péče o  zvěř a  stopování, které si 
mohli rodiče s dětmi ověřit v krátkém kvízu a ji-
ných úkolech. Zároveň jsme odměnili všechny 
malé i velké sběrače kaštanů, které byly následně 
rozvezeny do krmelců. I přes nepřízeň počasí si 
každý účastník akce mohl na závěr opéci buřta 
pod taktovkou Pepy Noska. Za vypůjčení někte-
rých studijních materiálů a dětských her děku-
jeme Báře Řehákové. 

Přestože se jaro už hlásí o slovo, i letošní zimu 
se našlo několik dní, kdy sněhová nadílka značně 
ztížila členům našeho spolku činnost v honitbě 
a bylo zapotřebí požádat Zemědělské družstvo 
Roprachtice a občany Aleše Kučeru a Milana 
Janatu  ml. o  technickou pomoc při péči o  zvěř 
a zpřístupnění loveckých zařízení, a tím usnad-
nění snižování stavů černé zvěře. Tímto bychom 
rádi všem poděkovali. 

Za MS Kopanina – Roprachtice 
Pavlína a Marek Bačovský 

 
Správné odpovědi z minulého čísla: 
jelen evropský (stopa 7), zajíc polní (stopa 1), 
prase divoké (stopa 5), liška obecná (stopa 2), 
srnec obecný (stopa 3), bažant obecný (stopa 8)
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V týdnu od 11. března probíhaly v celé ČR dvě 
akce, které se věnují mozku. Národní týden tré-
nování paměti a Týden mozku jsou akce, během 
kterých se veřejnost dozvídá prostřednictvím 
osvětových přednášek o nejnovějších objevech 
a  trendech ve výzkumu mozku a  neurovědách 
a také si může na mnoha místech zdarma vyzkou-
šet i trénování paměti. 

Samotné trénování mozku ale nestačí. K zave-
deným akcím se přidává i  akce „Pochod pro 
mozek“, která se snaží upozornit na to, že  aby 
mozek dobře fungoval i v pokročilém věku je po-
třeba přidat pravidelný pohyb. K 90-ti Pochodům 
pro mozek se letos přidaly i Roprachtice, kde pro-
běhla v neděli 10. března vycházka obcí s rozcvič-
kou pro mozek a  následné zábavné potrápení 
mozkových závitů na Obecním úřadě. 

Poděkování za perfektní přípravu a organizaci 
akce patří Zdence Pacholíkové a za přípravu akce 
a zajištění občerstvení Radce Pacholíkové. 

Zpracovala Hanka Č.

Krátké video  
z akce



ZPRAVODAJ OBCE ROPRACHTICE Č. 1 / 2024  15. 12. – 15. 3. 27 / Z ČINNOSTI SPOLKŮ V NAŠÍ OBCI

 První sníh napadl 18.11. – 2 cm.  Z podkladů Vl. Kováře, Fr. Hubař 

ZAJÍMAVOSTI O POČASÍ V NAŠÍ OBCI  
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ROPRACHTICKÝ  
OKRAŠLOVACÍ SPOLEK 
Náš spolek se v tomto čtvrtletí nesešel. V průběhu 
ledna a února bylo s majitelem pozemku řešeno 
kácení stromů u studánky U Plesu. Na obnovení 
této studánky a jejího blízkého okolí se bude spo-
lek významně podílet. 

 František Hubař, předseda spolku

HONEBNÍ SPOLEČENSTVO 
V pátek dne 15. 3. 2024 se v hospodě U Tichánků 
bude v 17 hodin konat valná hromada členů Ho-
nebního společenstva. Zveme k účasti všechny 
členy Honebního společenstva Roprachtice a ma-
jitele pozemků, které jsou součástí honitby. 
 

Luboš Kučera, starosta Honebního společenstva
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ZAJÍMAVOSTI Z PŘÍRODY 
 
Choroše 
Choroše jsou všem obecně známé jako houby ne-
jedlé a dřevokazné. 

Ale na internetu se to jenom hemží i články 
o  až zázračných léčivých účincích lesklokorky, 
březovníku i mnohých jiných. 

Při jedné letošní „zimní“ procházce jsem se do-
stala do lesíku polámaných a suchých břízek. 

Nejprve mě tam zaujal jeden kmen břízy po-
rostlý malými houbami. Když jsem se začala dívat 
pozorněji, různých hub a chorošů jsem nacházela 
stále víc. 

Na docela malém kousku lesa o výměře něko-
lika čtverečných metrů jsem nakonec našla růz-
ných druhů, tvarů, a barev těchto hub opravdu 
hodně. A protože nejsem žádný mykolog, tak jsem 
se jen dívala a fotila. … 
 

Domnívám se, že mnoho z chorošů bylo z rodu 
březovníku (obr.1) a troudnatce (obr.2). 

 

Byly mezi nimi i zajímavé tvary – některé připo-
mínaly vosí báň (obr.3),  jiné pingpongový míček 
(obr.4).  
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Našla jsem i různá růstová období a stáří – teprve 
vyrůstající plodničky(obr. 5) a naopak již věkem 
sešlé jedince (obr.6). 
 

Některé houby rostou v celých koloniích (obr.7).  
 

Často můžeme vidět nejen v lesích, ale i jinde na 
větvích různých listnáčů kolonie hub z rodu ne-
ctria, česky rážovka (obr.8) 

Některé houby vyrůstaly mezi lišejníkem (obr.9), 
jiné na suché ulomené větvičce (obr.10). 
 

Tak to je jen výběr z  „nálezů“ v tak malém pro-
storu. Rostlo tam i několik malých plodnic známé 
hlívy ústřičné. 

Zkrátka stojí za to chodit ven a dívat se kolem 
sebe i během letošní divné zimy a v každém po-
časí! 
 

Hezké toulání přeje Zdena Pacholíková

10
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VÝLETY V OKOLÍ – KAM ZNAČKY NEVEDOU
1 Kozí bouda

Na Dvoračky jinudy… 
Pokud máte rádi cesty, na kterých moc lidí nepo-
tkáte, můžete se kolem Kozí boudy takovou vydat 
i na Dvoračky.  

Cesta vás povede z Rezku nejprve po zelené 
značce. Po ní však půjdete jen docela malý kousek 
do lesa a uhnete po neznačené cestě vlevo. Cesta 
je v mapě označená jako „Vyhlídková“. Lesem mír-
ným stoupáním půjdete asi 1 km až na křižovatku 
nazvanou „Pěticestí“. Vy se vydáte tou první ces-
tou vpravo a po dalším kilometru se před vámi ob-
jeví již Kozí bouda. Cestou k ní to obvykle hodně 
baví i malé děti, protože tam potkávají různé po-
stavičky a jiné dřevěné sochy vyřezané v kmenech 
a pařezech. Za Kozí boudou je prostor k posezení, 
případně pro odpočinek a malou svačinu.  

Lesní cestou nad boudou budete pokračovat 
nejprve mírně dolů, pak zase trochu nahoru ne-
celé 2 km k turisticky značeným cestám pod Dvo-
račkami. Po červené to máte do sedla pod 
Dvoračkami 200 metrů a pak vás čeká ještě 600 
metrů nepříjemného stoupání ke Dvoračkám. 
 Odměnou za výstup může být něco dobrého 
k snědku, pití a taky tradiční domácí houska na 

Štumpovce. Historická budova Dvoraček se v sou-
časné době přestavuje. 

Pro zpáteční cestu máte několik možností. Vrá-
tit se můžete stejnou cestou, kterou jste přišli, ze 
sedla pod Dvoračkami máte ještě na výběr pro ná-
vrat na Rezek zeleně značenou, tzv. Exkurzní 
cestu. Ta byla vybudována knížetem Harrachem 
pro velkou lesní exkurzi, které se v srpnu 1879 
zúčastnilo 650 lesních odborníků!   

Nebo můžete zvolit žlutě značenou cestu po 
opačné straně Vlčího hřebene – tzv. Vlčí cestu. 

Ta vás dovede také až na Rezek. Můžete z ní 
ovšem asi po 1 km uhnout na tzv. Okružní cestu – 
tou se vrátíte zase na Pěticestí a na Rezek dojdete 
z  Pěticestí i  cestou „Nad myslivnou“. Většina 
těchto cest je v zimě upravovaná pro běžkaře – vy-
dejte se proto na výlet až po zimní sezoně (což asi 
letos nebude dlouho trvat).  Výlet doporučuji i na 
podzim v čase hořců – po cestě jich potkáte kvést 
hodně.  

Celý výlet je dlouhý asi 10 km – bez výstupu 
na Dvoračky o necelé 2 km kratší. 

Výlet jen z  Rezku ke Kozí boudě a  zpět je 
dlouhý necelých 5 km a zvládnou ho i malé děti.  
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Popis mapy:  
1 Rezek 
2 Pěticestí 
3 Kozí bouda 
4 Sedlo pod Dvoračkami 
5 Okružní cesta 
6 cesta Nad Myslivnou 

2 – 4 cestou ke Kozí boudě



OBECNÍ INFORMACE 
 
Úřední hodiny 
Pondělí: 8:00 – 12:00, 15:00-17:30 
Úterý, středa: 8:00 – 12:00 
Pátek:              15:00 – 17:30 (1. pátek v měsíci) 
 
Kontakty 
Tel.: 481 593 420 
E-mail: ou@obecroprachtice.cz 
 
SMS InfoKanál a obecní aktuality e-mailem 
SMS InfoKanál 
Chcete dostávat včasné informace o krizových si-
tuacích, změnách v  provozní době OÚ, konání 
kulturních a společenských akcích, o činnosti za-
stupitelstva a jiné další užitečné informace spo-
jené se životem ve Vaší obci?  
Zajistěte si tyto informace tím, že se ZAREGISTRUJETE 
v SMS Infokanálu na webu obce! 
 

JAK? – Na úvodní straně našeho webu 
www.obecroprachtice.cz hledejte v pravém hor-
ním rohu ikonu „odběr SMS“. Po kliknutí na tento 
odkaz se Vám zobrazí formulář, kde vyplníte Vaše 
telefonní číslo a jméno, příp. e-mail a zvolíte, zda 
chcete zasílat informace z Aktualit i z Úřední desky. 
Před registrací je třeba potvrdit seznámení se s in-
formacemi o zpracování osobních údajů. 
 
Obecní aktuality e-mailem 
Další možností, jak být informován o aktualitách 
z obce, je zasílání e-mailových zpráv. 
 
Jak nastavit zasílání e-mailů? 
 
V záložce AKTUALITY a ÚŘEDNÍ DESKA hledejte 
ikonu: „Přihlásit se k odběru novinek“. 
 
Po kliknutí na tento odkaz se Vám zobrazí formu-
lář, kde vyplníte Vaši e-mailovou adresu a bude 
Vám zaslán ověřovací e-mail. Registraci dokon-
číte kliknutím na odkaz v e-mailu. 

Pokud máte nějaké nejasnosti, neváhejte se obrá-
tit na OÚ. Rádi Vám pomůžeme SMS InfoKanál 
a obecní aktuality e-mailem zpřístupnit. 
 
Otevírací doba kontejnerů v obci 
Kontejner u ZD: 
Letní čas: neděle od 17:00 do 19:00 
Zimní čas: neděle od 15:00 do 17:00 
Kontejner v horní části obce: 
Letní čas: středa od 17:00 do 19:00 
Zimní čas: středa od 15:00 do 17:00 
Pytle na třídění jsou k vyzvednutí v úředních ho-
dinách na OÚ. 
 
Vážení občané,  
veškeré poplatky vybírané obcí zůstaly ve stejné 
výši jako v roce loňském. Jejich platbu lze provést 
osobně na obecním úřadě nebo převodem na 
účet. Při převodu je nutné vždy uvést variabilní 
symbol pro daný poplatek a číslo popisné nemo-
vitosti, za který je poplatek odváděn.  
Číslo účtu obce je 104 225 81 / 0100.  
 
Poplatky za odpady  VS 1345+čp 
- 500 Kč/osobu, úleva ve výši 150Kč osobě nad 

75 let výše (včetně) a dětem do 15ti let (včetně) 
-  Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději 

do 30. září příslušného kalendářního roku 
  
Místní poplatek ze psů VS 1341+čp 
-  Ve výši 100Kč/rok 
-  Poplatek je splatný do 31. 1. příslušného kalen-

dářního roku 
  
Místní poplatek z pobytu VS 1342+čp  
-  Ve výši 10 Kč/každý započatý den pobytu, s vý-

jimkou dne jeho počátku 
-   Poplatek je splatný nejpozději do 15. dne násle-

dujícího pololetí 
  
Odečty vody VS 2310+čp 
- probíhají vždy během léta 
- Cena vody: 30 Kč/m3   
- poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději 

do 30. září příslušného kalendářního roku 




